



3C shopping

“价”不放

销活动,奥克斯空调要用真心来打动消费者。斯全新代言人李连杰用真功夫赢得了观众,此次促销服务五个方面。奥克斯空调促销负责人表示:“奥克斯‘真’字,包含真折扣、真价格、真促销、真品质、真国庆期间,打出‘真功夫、真折扣’的促销传播口号,奥克斯空调。”

购物 谍报

金立手机联手凤凰传奇 打造浪漫中国风

买金立手机,就有机会获凤凰传奇演唱会门票

近日,国产手机品牌金立一款新品荷塘系列音乐手机受到广泛关注,这款手机以其趣味性的“荷塘”互动游戏和古典的中国风设计,被业内誉为“最浪漫的手机”,而凤凰传奇的代言也为产品增色不少。据了解,荷塘系列音乐手机已于9月初在我省各市州全面上市。



签约凤凰传奇,金立最看重健康形象

为发力下半年市场,金立特签下凤凰传奇代言,并为“荷塘”量身打造歌曲《荷塘月色》。据透露,凤凰传奇此次10月北京演唱会就将演唱这首《荷塘月色》,同时金立也针对演唱会推出促销活动,购买金立音乐手机荷塘系列,就有机会获得凤凰传奇演唱会门票。

定位时尚白领 产品创新开拓年轻市场

业内分析专家指出,金立音乐手机荷塘

系列可说是一款颇具浪漫情怀的时尚单品,定位年轻市场,从外观到应用,都着力凸显唯美优雅的风格。

据介绍,产品首创的“荷塘”互动游戏界面融合了水墨工笔意境,犹如清澈荷塘。

借助触控操作,用户通过手指就能对小鱼、荷叶进行设置,不仅可以为小鱼命名,还能和它们嬉戏,荷塘的画面背景也可随春夏秋冬、雨雪晴风雾等设置而变化。

国庆最酷的事:在客厅开3D PARTY

近日,记者获悉,由TCL生产的全球最大3D互联网电视L65P10FE3D已经登陆湖南。恐怕今年国庆最酷的事儿,就是在客厅开3D PARTY,65寸画面相当于4台32寸3D电视,可以实现真人1:1效果。TCL还细心地准备了6副3D眼镜,方便举办家庭聚会时,多人一起看3D大片。

据了解,TCL此款3D互联网电视,同时具

备上下、左右、水平交织、垂直交织、帧序列、frame packing游戏格式等多种制式,同时具备专利的在线升级技术,将来随着3D技术的发展,还可以通过升级来兼容更多的格式,保证3D片源的丰富性。

不仅如此,“2D转3D”采用逐点分析技术,转换效果自然逼真,播放格式兼容性更强,

可以播放当前市面所有3D视频格式;同时,还都配备了领先的HDMI 3D接口,拥有USB3D蓝光解码功能,能兼容更多娱乐设备。更有强大的互联网功能,当前已经开通“3D影院”,免费提供3D影片供用户下载观看。而且,TCL在3D电视产品上进行的一系列应用创新,如防闪烁、防影像串扰、护眼疲劳等技术的应用。

经济信息

“亚乐牌”即开即热热水龙头:邀您共同创富

一种名叫“亚乐牌”的即开即热电热水龙头正走销全国。

“8年了,我一直在用‘亚乐’热水龙头,它不需预热,无需等待,真是水门一开,热水

即来,快捷又方便。看到报纸说还能‘以旧换新’,我特意来换一个新型号。”家住某高校的张教授告诉记者。

张教授所讲的这种“亚乐”牌电热水龙

头,品种多安装方便,完全替代传统水龙头,打开即可流出30-60度热水,使用起来相当方便和实用,而亚乐牌快热电热水器,用时只要打开水龙头或淋浴器,数秒中便可有温度适宜的热水供应。

据该公司负责人介绍,该系列产品从研发至今已有十几年的生产历史了,2000年起荣获了国家多个专利,2001年获得国家电工产品认证合格证书,目前所有系列产品全部获得国家质量认证中心认证,完全符合国家标准GB4706.1和GB4706.11特殊要求,产品经过十几年的不断改进完善,性能相当稳定。

目前,“亚乐牌”产品经出入境检验检疫局确认,早已远销东南亚。

该产品生产商——香港亚乐国际集团慈溪市新亚电器有限公司总裁王志明

先生说,公司拥有庞大的研发、生产、销售和出口能力,现在,亚乐牌电热水龙头、淋浴器产品即将进驻湖南市场,如您有意向代理该品牌产品,欢迎您和公司取得联系。

垂询电话:0574-63606793 63610463
63600209联系人:王小姐 林小姐
http://www.chinaxinya.net
http://www.chinayale.com



直降2000,同方42寸LED互联网电视 国庆震撼价6990元

同方LED互联网电视大优惠来袭!为了进一步推动中国的三网融合,普及绿色低碳电视,从9月11日起,清华同方42寸LED互联网电视——尚网电视LE-42B9000i在全国范围内实施“贺同方LED航母震撼启航,同方LED百万大让利活动”。

作为中国首款合规的互联网电视,清华同方尚网电视LE-42B9000i一直在很多人心目中都是互联网电视的代名词。不仅是因为2.2cm的纤薄机身和90瓦的超低功耗,其首款合规的互联网电视内容也使它成为同级产品中的佼佼者。

随着“金九银十”的到来,这款功能强大的电视上市以来,价格首次出现松动,降幅就达到2000元,活动期间仅售6990元。

今年5月,清华同方与中国网络电视台(CNTV)携手推出了互联网电视——尚网电视LE-42B9000i,凭借内置CNTV平台,实现了互联网电视的海量内容资源,并运用平台上的娱乐、资讯、互动、分享等模式,以海量信息、丰富的应用以及个性化设置带来了新的感官体验。

除了CNTV平台之外,iTV也是同方电视LE-42B9000i的一大特色。iTV涵盖了海量的内容,包括本地影片、音乐和图片的欣

赏,还有清华学堂、在线资讯、网上邻居等众多内容的浏览,为用户提供了很丰富的

文化知识。

“由于前期备货相对较少,部分前来咨询的顾客没有购买到。此次为了全面备战‘金九银十’,我们提前进行了尚网电视LE-42B9000i备货工作,提供充足货源保证,确保在国庆促销期间不断货。”清华同方湖南分公司总经理邝益兵介绍。

目前作为市场上唯一量销的LED互联网电视,可以说尚网电视LE-42B9000i此次的价格已经到了冰点。据相关业内人士透露,本次尚网电视LE-42B9000i直降2000元的促销方案,可以说是清华同方首次最大幅度的优惠,同时也是所有彩电厂商中最实惠的。

据了解,此次清华同方“贺同方LED航母震撼启航,同方LED百万大让利活动”活动除了尚网电视LE-42B9000i直降2000元外,其他所有LED电视全线降价促销,尺寸涵盖了22寸——42寸之间。

“技术更进步,价格更让步”,相信在今年国庆市场,包括尚网电视LE-42B9000i在内的清华同方LED电视阵营,将会全面冲击今年的彩电市场,在为消费者带来实惠的同时,真正实现LED电视绿色普及风暴。文/胡凯翔

金立精品欢享季

购机有“理”更有礼
敬请光临湖南各终端卖场,更多精彩等你体验。

手机型号: L15, L901, M222, M100, M100, M100, M100

诚聘 湖南省内区域经理、业务员、督导、导购、培训师各若干名
地址:长沙市五一大道618号银华大酒店15楼 电话: 0731-88827191